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 виступ. 

Результати та їх обговорення. Отже, проведений аналіз дозволяє 

зробити висновок про доцільність використання тематичних презентацій на 

заняттях іноземної мови, за допомогою яких стає можливим реалізувати 

комунікативну функцію мови. Уміння виступати перед аудиторією на 

іноземній мові з використанням мультимедійної презентації в подальшому 

дозволить здобувачам вищої освіти  стати професійно затребуваними 

фахівцями.  
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ВИВЧЕННЯ ОСОБЛИВОСТЕЙ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ 

ТЕРМІНОЛОГІЇ ВІДПОВІДНО GPP 

 

Вступ. На сьогоднішній день українська фармацевтична галузь 

продовжує активний розвиток, орієнтуючись на європейський досвід. 

Впровадження вимог належної аптечної практики  Good Pharmacy Practice 

(GPP) відбувається з метою забезпечення належної якості фармацевтичних 

послуг, які фармацевтичні працівники надають населенню. 
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Матеріали та методи. В роботі застосовувались методи: історичний, 

логічний, структурний аналіз. Використовувались дані науково-дослідних 

компаній і виробничих підприємств.  

Результати та їх обговорення. Останнім часом у світі відбулася зміна 

парадигми фармацевтичної практики від «орієнтованої на продукт» до 

«орієнтованої на пацієнта». Фармацевтичну допомогу розглядають як 

продовження медичної, зросла роль фармацевтичного працівника в 

амбулаторній практиці – пацієнт знаходиться в більш доступному контакті до 

провізора ніж до лікаря. Провізор сприймається як експерт у галузі лікування 

різних хвороб і використанні лікарських засобів, є довірчим джерелом 

інформації і практичних порад. У розвинених країнах статус фармацевтичних 

працівників зростає у зв’язку з розвитком фармакології, об’єктивними 

демографічними тенденціями: збільшення тривалості життя, старіння 

населення. 

Фармацевтична допомога  це комплекс організаційно-правових і 

спеціальних (медико-фармацевтичних), соціально-економічних заходів, 

спрямованих на збереження здоров’я людей, профілактику захворювань, 

забезпечення ефективної фармакотерапії з метою усунення фізичних і, як 

наслідок, моральних страждань людей незалежно від їх соціального й 

матеріального статусу в суспільстві, расової та національної приналежності 

(Гала, 2019). 

Аптека є закладом охорони здоров’я, в цьому полягає основна роль 

провізора у суспільстві. Реалізація лікарських засобів вторинна порівняно з 

наданням фармацевтичної допомоги в рамках єдиного ланцюга: лікар – 

пацієнт – фармацевт. Станом на кінець листопада 2020 року в Україні 

налічувалося 16,2 тисяч аптек та 3,7 тисяч аптечних пунктів. В даний час їх 

співвідношення становить 80:20 %. 

Однією з найголовніших вимог положень GPP є наявність 

кваліфікованого персоналу, тому особливу увагу у цьому напрямку треба 

приділяти навчанню, підготовці, обізнаності та відповідальності персоналу, 
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від цих положень залежить якість надання послуг, є вимоги до системи 

менеджменту якості.  

Згідно вимог GPP фармацевти повинні бути поінформованими і 

оновлювати свої знання щодо змін в інформації про лікарські препарати. Це 

означає, що фармацевтичні працівники мають знатися на особливостях 

професійної термінології. В даному контексті є робочою роль – сприяння 

підвищенню ефективності системи медичної допомоги і охорони здоров'я. 

Основними функціями є поширення оціночної інформації про лікарські 

засоби і різні аспекти самодопомоги та участь у профілактичних заходах та 

послугах (Гала, 2019). 

Провізор, фармацевт  не продавець, як іноді помилково їх називають, а 

фахівець з вищою спеціальною фармацевтичною освітою. Провізор щоденно 

працює з людьми, які потребують поради й допомоги. В своїй щоденній 

роботі фармацевтичні працівники використовують спеціальну термінологію, 

яку підлаштовують під конкретного споживача – мета сприяти поліпшенню 

даних. 
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